

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в Уманському національному університеті садівництва

Праця в туристичній сфері – одна із найбільш затребуваних в сучасному світі, добре оплачувана, надає можливість відвідувати величезну кількість унікальних країн, вона не рутинна і не одноманітна, а цікава та різнобічна. Робота в сфері туризму є не лише прибутковою, але й забезпечує моральне задоволення, нові знання та знайомства.

Освітньо-професійна програма «Туризм» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» розроблена в Уманському національному університеті садівництва на підставі Стандарту вищої освіти відповідної спеціальності та з урахуванням регіональних потреб. Дана програма дає змогу всебічно вивчити специфіку здійснення туристичної діяльності та особливості і інновації обслуговування туристів в умовах сучасного глобалізованого простору. Враховуючи вищезазначене, підготовка спеціалістів для туристичного бізнесу та рекреаційної сфери є актуальною.

Мета освітньо-професійної програми полягає у підготовці висококваліфікованих спеціалістів з туризму і рекреації, з набуттям загальних і фахових компетентностей та вмінням розв'язувати задачі дослідницького, інноваційного, управлінського характеру для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, проєктної, виробничо-технологічної діяльності у сфері рекреації, курортної справи та сільського (зеленого) туризму.

Основний фокус освітньо-професійної програми – спеціальна освіта в сфері туризму і рекреації, яка спрямована на формування та розвиток професійної компетентності для провадження діяльності в сфері рекреації з урахуванням тенденцій та перспектив розвитку туризму та створення

конкурентоспроможного на внутрішньому та світовому ринках, продукту сільського зеленого туризму.

Особливістю освітньо-професійної програми підготовки магістрів зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» є те, що вона ґрунтується на компетентнісному, професійно-орієнтованому, індивідуально-орієнтованому, індивідуально-творчому, культурологічному, студоцентрованому підходах.

Освітньо-професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» містить: перелік компонент ОПП, які знаходяться в логічній послідовності; форму атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти, повністю відповідає нормативним вимогам до такого типу документів, носить комплексний і цільовий підхід до підготовки магістрів з туризму і рекреації, які володіють комплексними і фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в Уманському національному університеті садівництва.

Директор туристичної агенції
«Поїхали з нами» м. Умань



Світлана ДІДЕНКО